

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**EDITAL Nº 36/2024**

**EDITAL INTERNO DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS VOLTADAS À AGRICULTURA FAMILIAR E ECONOMIA SOLIDÁRIA NO ÂMBITO DO PROGRAMA MULHERES MIL**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 174/2024, torna público a Retificação nº 01 do Edital Interno de Seleção de Propostas voltadas à Agricultura Familiar e Economia Solidária no âmbito do Programa Mulheres Mil.

Onde se lê:

6.4. A execução do curso deverá acontecer entre os meses de setembro a dezembro de 2024.

Leia-se:

**6.4. A execução do curso deverá acontecer entre os meses de setembro de 2024 a setembro de 2025.**

**MARLOVA BENEDETTI**  
**Pró-reitora de Extensão do IFRS**  
**Portaria nº 174/2024**